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RE: Re:RE: [EXTERNALJE Mg 1% Bl sli B B H 0 43 46 5 5 8 -0920
KAPEN: Li Joanne, BBS-V-9 <Joanne.Li@bmw-brilliance.cn> I [d]: 2022-09-20 18:39
Wtk N ZZ <anlihuan@cct.cn>;

ik N: fhi <zhonglan@cct.cn>;XIFH#F <liulina@cct.cn>;

Dear Amanda,
RERAIREZTRHAZMS TIE, HMOBRTZHE, XERGIRFEIA, 5.

Best regards,
Joanne Li
010 8455 7193

From: %3 <anlihuan@cct.cn>

Sent: Tuesday, September 20, 2022 3:31 PM

To: Li Joanne, BBS-V-9 <Joanne.Li@bmw-brilliance.cn>

Cc: fl & <zhonglan@cct.cn>; Ik <liulina@cct.cn>

Subject: Re:RE: [EXTERNAL]EF& e A% pl R ki By B M 8 4 &5 53 BB -09220

EXTERNAL SENDER - be CAUTIOUS, particularly with BREBRAEN - /N0y, BRHEEESRK B BBASMER, iELAE Sz R
links and attachments. N TSR A

Dear,

ZESL RO WM, BICEN AR, SR AL T, R YINAT

L RYINE A IUR O CAR RINEAE 5K, B En PAVEZINE S, b & T A2 3 71000
76, EAMEHINZ FRESAIH21H A=) sEREAT RS i

2. EEAME R ER1224500 CRELE R PLRIE MAT100070) , £484 7 BRI SR 179000, X ANZRHILWEH 1.
HARTRAIE WE, W S RER v iE, IR R

LJSms B

BRiFSEFERE R SARAT -1/ Lig/pEs/ M
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO. LTD.
ZE2X AMANDA AN

IE&E

Project Manager

FBiE / + 86 (10) 6587 0562

€& / + 86 (10) 6587 0596

FH/ + 86 152 1031 5875

paLE / http://www.cct.cn/mice/

From: "Li Joanne, BBS-V-9 <Joanne.Li@bmw-brilliance.cn>"

To: "&£ %X <anlihuan@cct.cn>"

Sent: 2022-09-20 09:17

Subject: RE: [EXTERNAL]E#NE 1% 55 EBSA B B BEE SR 4> 45 B 5 #1-0906

Amanda,
ZEBREH T, ESEBEMBEFT—TLAETH. F-TUHNBRASFERPRRLCH,

Best regards,


http://www.cct.cn/mice/
mailto:Joanne.Li@bmw-brilliance.cn
mailto:anlihuan@cct.cn

Joanne Li
010 8455 7193

From: Li Joanne, BBS-V-9

Sent: Friday, September 16, 2022 10:13 AM

To: "&ZHWR' <anlihuan@cct.cn>

Subject: RE: [EXTERNAL]E %M & 12 i R sl b B R 1 43 485 . 5 8-0906

Amanda,

RE—THEMHXAR, B
TERERE IR R H AR AL AT B #R ANtk
FHT RN

Best regards,
Joanne Li
010 8455 7193

From: ZZXX <anlihuan@cct.cn>

Sent: Tuesday, September 6, 2022 4:43 PM

To: Li Joanne, BBS-V-9 <Joanne.Li@bmw-brilliance.cn>

Cc: 1% <zhonglan@cct.cn>

Subject: [EXTERNAL] E %8 A2 Bl sali B B RV 7 47 &5 S 58 #7-0906

EXTERNAL SENDER - be CAUTIOUS, particularly with BRI AE N — NGy, BEHRAESK B BBASNES, ELeizsL Kk AE
links and attachments. N, TR A

Dear,
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BEiEEAERSNERERA AT -5/ Li8/mER/ M
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO.,LTD.
ZE2I AMANDA AN

IMB&E

Project Manager

EEiE / + 86 (10) 6587 0562

€& / + 86 (10) 6587 0596

FH/ + 86 152 1031 5875

RILE / http://www.cct.cn/mice/
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